

Súd: Okresný súd Dolný Kubín
Spisová značka: 2T/49/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5418010185
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 12. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Renáta Kňazúrová
ECLI: ECLI:SK:OSDK:2018:5418010185.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Dolný Kubín v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Renátou Kňazúrovou a členov senátu Melánie Halašovej a Petra Kollárika v trestnej veci proti obžalovanému C. G. pre zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. a), písm. c), písm. d) Tr. zák. a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 04.12.2018 v Dolnom Kubíne, takto

rozhodol:

Obžalovaný C. G., nar. XX.XX.XXXX v K. T., trvale bytom B. XXX, na slobode,

je vinný, že

1. od presne nezisteného dňa v k. ú. Dolný Kubín v miestnej časti zvanej Srňacie na presne nezistenom mieste zasadil päť kusov semiačok rastliny rodu Cannabis - konopa, ktorá podlieha ustanoveniam zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov a je zaradená do I. skupiny omamných látok s hlavnou aktívnou zložkou konopy Tetrahydrokanabinolom (ďalej len THC) a takýmto spôsobom vypestoval rastliny rodu Cannabis - konopa, ktorých plody - šišky v nezistený deň a čas a na nezistenom mieste uschoval do sklenenej zaváraninovej fľašky o objeme 3,5 l zatvorenej kovovým výčkom, a v presne nezistený deň mesiaca september 2017 ich ukryl na jemu známe miesto pod strom v lese v Dolnom Kubíne, časť Srňacie a tam ich ukrýval až do dňa 13.04.2018 do 02.22 hod. kedy viedol v Dolnom Kubíne na ulici Aleja Slobody motorové
2T/49/2018

vozidlo zn. Alfa Romeo 166 EČ: RK 545 BZ, kde bol pred budovou pošty zastavený hliadkou polície, na ktorej výzvu dobrovoľne vydal sklenený zaváraninový pohár s kovovým výčkom s obsahom neznámej zelenej sušenej rastliny, pričom zo znaleckého posudku Kriministického a expertízneho ústavu PZ pod č. ČES: PPZ-KEU-SL-EXP-2018/914 zo dňa 23.05.2018 bolo pri skúmaní vzoriek zistené, že predložená vzorka rastlinného materiálu o hmotnosti 148,90 g bola identifikovaná ako úlomky súkvetí konopnej rastliny resp. rastlín, s prítomnosťou látok kanabionidného typu, vrátane THC, ktoré sú obsahovými látkami konopných rastlín, kde vykonanou chemickou analýzou bola v extrakte z rastlinného materiálu potvrdená prítomnosť látok kanabinooidného typu, vrátane THC, ktoré sú obsahovými látkami rastlín rodu Cannabis - konopa a THC ako hlavná obsahová látka konopy bol vo vzorke prítomný v množstve viac ako 23377 mg, čo podľa vyjadrenia znaleckého ústavu predstavuje minimálne 779 bežných jednotlivých dávok drogy spôsobilej po aplikácii ovplyvniť psychiku konzumenta, pričom rastliny rodu Cannabis podliehajú ustanoveniam zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch a sú zaradené do I. skupiny omamných látok, pričom tetrahydrokanabinol (THC) ako hlavná aktívna zložka konopy je zaradený do I. skupiny psychotropných látok, a od presne nezisteného dňa do 13.04.2018 do 02:22 h na presne nezistenom mieste v Dolnom Kubíne si od muža zvaného „Džamal“ zadovážil 2 ks vreciek, z toho jedno plastové vrecko s obsahom zlisovanej hmoty hnedej farby o hmotnosti 5,89 g a druhé plastové vrecko s obsahom sušeného rastlinného materiálu o hmotnosti

2,94 g, pričom zo znaleckého posudku Kriminalistického a expertízneho ústavu PZ pod č. ČES: PPZ-KEU-SL-EXP-2018/914 zo dňa 23.05.2018 bolo pri skúmaní vzoriek zistené, že predložená vzorka zlisovanej hmoty hnedej farby o hmotnosti 5,89 g bola identifikovaná ako vysušený zlisovaný živičnatý podiel z rastlinného materiálu - hašis, s prítomnosťou látok kanabinoidného typu, vrátane THC, ktoré sú obsahovými látkami konopných rastlín kde vykonanou chemickou analýzou bola v extrakte z rastlinného materiálu potvrdená prítomnosť látok kanabinoidného typu, vrátane THC, ktoré sú obsahovými látkami rastlín rodu Cannabis - konopa a THC ako hlavná obsahová látka konopy bol vo vzorke prítomný v množstve viac ako 1113 mg, čo podľa vyjadrenia znaleckého ústavu predstavuje minimálne 37 bežných jednotlivých dávok drogy spôsobiteľ po aplikácii ovplyvniť psychiku konzumenta a predložená vzorka sušeného rastlinného materiálu o hmotnosti 2,94 g bola identifikovaná ako úlomky súkvetí konopnej rastliny resp. rastlín, s prítomnosťou látok kanabinoidného typu, vrátane THC, ktoré sú obsahovými látkami konopných rastlín, kde vykonanou chemickou analýzou bola v extrakte z rastlinného materiálu potvrdená prítomnosť látok kanabinoidného typu, vrátane THC, ktoré sú obsahovými látkami rastlín rodu Cannabis - konopa a THC ako hlavná obsahová látka konopy bol vo vzorke prítomný v množstve viac ako 573 mg, čo podľa vyjadrenia znaleckého ústavu predstavuje minimálne 19 bežných jednotlivých dávok drogy spôsobiteľ po aplikácii ovplyvniť psychiku konzumenta, pričom rastliny rodu Cannabis podliehajú ustanoveniam zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch a sú zaradené do I. skupiny omamných látok, pričom tetrahydrokanabinol (THC) ako hlavná aktívna zložka konopy je zaradený do I. skupiny psychotropných látok,

2. dňa 13.04.2018 v čase o 02.10 hod. v Dolnom Kubíne viedol po ulici Aleja slobody v smere ku kruhovému objazdu osobné motorové vozidlo zn. Alfa Romeo šedej farby EČ: RK 545 BZ, kde bol zastavený hliadkou OO PZ Dolný Kubín a počas kontroly javil známky užívania návykovej látky a preto sa podrobil odberu biologického materiálu dňa 13.04.2018 v čase o 03.40 hod., ktorého toxikologicko-chemickou analýzou č. 151/2018 bola zistená prítomnosť THC v moči a zistená prítomnosť THC v krvi v koncentrácii 0,037
2T/49/2018

mikrogramu/mililiter, pričom tetrahydrokanabinol je zaradený do II. skupiny psychotropných látok podľa zákona č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch a v čase vedenia motorového vozidla sa na základe odborného vyjadrenia č. 57/2018 z odvetvia zdravotníctvo a farmácia, odvetvie súdne lekárstvo, toxikológia, alkoholológia, sérohematológia, nachádzal v stave blízkom akútnej intoxikácie kanabinoidmi, ktorý jednoznačne vylučoval možnosť bezpečného riadenia motorového vozidla,

t e d a

v bode 1

neoprávnene vyrobil, kúpil, zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu omamnú látku,

v bode 2

vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorú si privodil vplyvom návykovej látky činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku,

č í m s p á c h a l

v bode 1

zločin nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. a), písm. c), písm. d) Trestného zákona,

v bode 2

prečin ohrozenie pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 ods. 1 Tr. zák.

a z a t o s a

o d s u d z u j e :

Podľa §§ 172 ods. 1, 36 písm. l), 37 písm. h), 38 ods. 2, 41 ods. 1 Tr. zák. na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. súd výkon trestu podmienene odkladá.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zák. súd výkon trestu podmienene odkladá a určuje probačný dohľad nad správaním obžalovaného v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zák. súd určuje skúšobnú dobu na 4 (štyri) roky.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Tr. zák. za použitia §§ 36 písm. l), 37 písm. h), 38 ods. 2 Tr. zák. súd obžalovanému ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu na dobu 2 (dva) roky.

2T/49/2018

Podľa § 73 ods. 2 písm. d) Tr. zák. súd obžalovanému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

o d ô v o d n e n i e :

Vzhľadom na to, že obžalovaný aj prokurátor sa vzdali po vyhlásení rozsudku práva na podanie odvolania voči nemu, písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie (§ 172 ods. 2 Tr. por.).
t e d a

v bode 1

neoprávnenne vyrobil, kúpil, zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu omamnú látku,

v bode 2

vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorú si privodil vplyvom návykovej látky činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku,

Poučenie:

Proti rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré možno podať na Okresnom súde Dolný Kubín v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozsudku. Odvolanie má odkladný účinok.

Odvolanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku, a to v prospech alebo aj v neprospech obžalovaného. V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti jeho vôli.
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, a to len vo svoj prospech
- príbuzný obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, ale len v jeho prospech
- zákonný zástupca, opatrovník a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obžalovaný zbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v jeho prospech i proti jeho vôli

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku ho môžu napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.